Обращение Министра горнодобывающей промышленности и геологии Республики Узбекистан

Уважаемые коллеги и партнёры!

Проблема коррупции в последние годы рассматривается на международном уровне как транснациональное преступление и широко обсуждается международными организациями.

В Республике Узбекистан также реализуются масштабные реформы по предотвращению коррупции и борьбе с ней во всех сферах государственной и общественной жизни, включая устранение коррупционных факторов на промышленных объектах.

В этом направлении были приняты такие важные документы, как Закон Республики Узбекистан «О борьбе с коррупцией» (2017 год), а также Указы Президента Республики Узбекистан № ПФ-5729 от 27 мая 2019 года «О дополнительных мерах по совершенствованию системы борьбы с коррупцией в Республике Узбекистан» и № ПФ-6013 от 29 июня 2020 года, Постановление Кабинета Министров № ПП-5177 от 6 июля 2021 года «О дополнительных мерах по организации эффективной антикоррупционной деятельности» и другие нормативно-правовые акты, которые способствовали формированию правовой базы данной сферы.

С целью реализации необходимых антикоррупционных мероприятий в Министерстве горной промышленности и геологии создан внутренний контрольный отдел по борьбе с коррупцией. Его основная задача — выявление причин и условий коррупционных явлений в системе, разработка эффективных методов их устранения, проведение профилактических мероприятий среди сотрудников Министерства и предотвращение случаев коррупции.

Кроме того, в Министерстве разработаны и внедрены более 10 внутренних нормативных актов и процедур, направленных на борьбу с коррупцией, включая «Политику борьбы с коррупцией», «Кодекс этики» и «Политику управления конфликтом интересов».

В целях предотвращения конфликтов интересов в области геологии и горнодобывающей промышленности, устранения коррупционных факторов при подборе кадров, усиления превентивных мер и повышения уровня знаний в данной сфере, поэтапно внедряются требования международного стандарта ISO 37001:2016.

Необходимо отметить, что Министерство горной промышленности и геологии категорически не принимает никаких форм и проявлений коррупции, активно содействует формированию в обществе нетерпимости к коррупции, строго соблюдает законодательство, принципы честной конкуренции, уделяет особое внимание построению корпоративной культуры, основанной на честности и прозрачности.

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев подчеркнул: «Нетерпимость к любым формам коррупции должна стать частью нашего повседневного образа жизни. Все государственные органы, политические партии, общественные организации, средства массовой информации и каждый гражданин должны быть мобилизованы для борьбы с этим злом».

Каждому руководителю и сотруднику системы Министерства важно осознавать свою ответственность за предотвращение коррупционных явлений и их устранение.

Министерство горной промышленности и геологии, в свою очередь, гарантирует добросовестное выполнение своих обязательств, соблюдение законодательства и учет антикоррупционных требований и этических норм.

Пользуясь случаем, еще раз призываю наших коллег и партнёров соблюдать стандарты делопроизводства и антикоррупционные принципы, сообщать о возможных нарушениях законодательства и обращаться к нам в случае возникновения подозрений.

С уважением,

Б. Исламов,

Министр горнодобывающей промышленности и геологии.